令和7事業年度会計監査人候補者選定経過等の公表について

令和7年8月8日 独立行政法人日本学生支援機構

このたび、文部科学大臣から独立行政法人日本学生支援機構の令和7事業年度会計監査人として「有限責任あずさ監査法人」(東京都新宿区津久戸町1番2号あずさセンタービル)を選任した旨の通知がありました。

なお、本事業年度は、令和6事業年度から令和10事業年度の5年に係る候補者選定の2年目であり、会計監査人(有限責任あずさ監査法人)から、令和6事業年度監査結果概要報告書(以下「監査報告書」という。)及び令和7事業年度会計監査提案書(以下「提案書」という。)の提出を受けて、選定委員会においてその内容が適切であるかを審査しました。

1. 選定経過

- (1) 令和7年7月9日 選定委員会 (候補者の審査及び選定)
- (2) 令和7年7月10日 監事同意
- (3) 令和7年7月17日 文部科学大臣へ会計監査人候補者を提出

2. 選定内容

(1) 選定委員会

令和6年度に5年間を予定して選定された会計監査人候補者であるため、監査報告書及び提案書の提出を受けて、選定委員会でその内容が適切であるかを審査した。

(2) 選定基準(令和6事業年度選定時) 別紙「会計監査人候補者選定基準」のとおり。

(3) 選定結果

監査報告書及び提案書の内容は適切であると評価し、「有限責任あずさ監査法人」を本機構の令和7事業年度会計監査人候補者に選定することとした。

(問合せ先)

独立行政法人日本学生支援機構 検査室 電話 03-6743-6006